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GebrauchsanleitungDE

Liebe Kundin, lieber Kunde,
wir freuen uns, dass du dich für unsere 
 MAXXMEE LED-Deko-Trennwand ent schieden 
hast. 
Sie ist ein echter Hingucker durch ihre natürli-
che Weidenzweig-Optik ein zeitloser Klassiker. 
Wenn es dunkel wird, punktet sie mit warm-
weißen LEDs an jedem Zweig und schafft eine 
gemütliche Atmosphäre im ganzen Raum.
Solltest du Fragen zum Produkt sowie zu 
Ersatz- / Zubehörteilen haben, wende dich 
an den Kundenservice über unsere Web site: 
www.dspro.de/kundenservice

Wir wünschen dir viel Freude an deiner 
MAXXMEE LED-Deko-Trennwand.

Informationen zur Gebrauchsanleitung
Lies vor dem ersten Gebrauch des Produktes 
diese Gebrauchs anleitung  sorgfältig durch und 
bewahre sie für spätere Fragen und weitere 
Nutzer auf. Sie ist ein Bestandteil des Produk-
tes. Hersteller und Importeur übernehmen 
keine Haftung, wenn die Angaben in dieser 
Gebrauchsanleitung nicht beachtet werden.

SYMBOLE

Gefahrenzeichen: Diese Symbole 
zeigen mögliche  Gefahren an. Die 
dazugehörenden Sicherheitshinweise 
aufmerksam lesen und befolgen.

Ergänzende Informationen

Schaltzeichen für Gleichstrom

Schutzklasse II

Unabhängiger Konverter / 
 Transformator

I FI-Sicherung des Steckernetzteils

Polarität der Anschlussverbindung des 
AC Adapters

sichere elektrische Trennung

Nur in Innenräumen verwenden.

Gebrauchsanleitung vor Benutzung 
lesen!

SIGNALWÖRTER
Signalwörter bezeichnen Gefährdungen bei 
Nichtbeachtung der dazugehörigen Hinweise.

GEFAHR – hohes Risiko, hat schwere Verlet-
zung oder Tod zur Folge

WARNUNG – mittleres Risiko, kann schwere 
Verletzung oder Tod zur Folge haben

HINWEIS – kann Risiko von Sachschäden zur 
Folge haben 

BESTIMMUNGSGEMÄßER 
GEBRAUCH

 ■ Dieses Produkt ist als Dekoration sowie als 
Raumtrenner für den Innenbereich geeignet.

 ■ Das Produkt ist nicht für den Außenbereich 
geeignet.

 ■ Das Produkt ist kein Spielzeug! 
 ■ Das Produkt ist für den privaten Gebrauch, 

nicht für eine gewerbliche Nutzung konzi-
piert.

 ■ Das Produkt nur wie in der Gebrauchs-
anleitung be schrieben nutzen. Jede weitere 
Verwendung gilt als bestimmungswidrig.

SICHERHEITSHINWEISE

GEFAHR – Stromschlaggefahr!

 ■ Das Produkt, Netzkabel und Steckernetz-
teil niemals in Wasser oder andere Flüssig-
keiten eintauchen und sicherstellen, dass 
diese Komponenten nicht ins Wasser fallen 
oder nass werden können. 

 ■ Sollte das Produkt ins Wasser fallen, wäh-
rend es an das Stromnetz angeschlossen 
ist, sofort die Stromzufuhr unterbrechen! 
Erst danach das Produkt aus dem Wasser 
ziehen.

 ■ Das Produkt, Netzkabel und Steckernetz-
teil niemals mit feuchten Händen berühren, 
wenn diese Komponenten an das Strom-
netz angeschlossen sind.

WARNUNG – Verletzungsgefahr

 ■ Kinder und Tiere von Verpackungsmaterial 
und Produkt fernhalten! Es besteht Ersti-
ckungs- und Verletzungsgefahr.

 ■ Sicherstellen, dass das Netzkabel stets 
außer Reichweite von Kleinkindern und Tie-
ren ist. Es besteht Strangulationsgefahr.

 ■ Das Netzkabel so verlegen, dass sie keine 
Stolper gefahr darstellt.

HINWEIS – Risiko von Material- und 
Sachschäden

 ■ Das Steckernetzteil nur an eine vorschrifts-
mäßig installierte Steckdose, die mit seinen 
technischen Daten übereinstimmt, an-
schließen. Die Steckdose muss nach dem 
Anschließen gut zugänglich sein, damit die 
Netzverbindung schnell getrennt werden 
kann.

 ■ Das Produkt ausschließlich mit dem mitge-
lieferten Steckernetzteil (JT-DC4.5V2.7W-E3) 
verwenden. Das Steckernetzteil nicht mit 
anderen Geräten verwenden.

 ■ Darauf achten, dass das Netzkabel nicht 
gequetscht, geknickt oder über scharfe 
Kanten gelegt wird und nicht mit heißen 
Flächen in Berührung kommt.

 ■ Das Steckernetzteil aus der Steckdose 
ziehen, wenn während des Betriebes ein 
Fehler auftritt oder vor einem Gewitter.

 ■ Beim Herausziehen aus der Steckdose im-
mer am Steckernetzteil und nie am Netzka-
bel ziehen! Das Produkt niemals Netzkabel 
ziehen oder tragen.

 ■ Das Produkt vor Hitze, offenem Feuer, 
Minustemperaturen, lang anhaltender 
Feuchtigkeit, Nässe und Stößen schützen.

 ■ Nur Original-Zubehörteile des Herstellers 
verwenden, um die Funktions weise des 
Produktes nicht zu beeinträchtigen und 
eventuelle Schäden zu verhindern.

 ■ Keine schweren Gegenstände auf das 
Netzkabel stellen.

 ■ Das Produkt nicht verwenden, wenn es, 
das Steckernetzteil oder Netzkabel beschä-
digt sind.

 ■ Keine Veränderungen am Produkt vor-
nehmen. Nicht ver suchen, es eigenständig 
zu reparieren oder Teile zu ersetzen. 
In Schadensfällen den Kundenservice 
kontaktieren. Die einzelnen LEDs sind nicht 
austauschbar.

 ■ Niemals ätzende oder scheuernde Reini-
gungsmittel verwenden. Diese können die 
Oberfl äche beschädigen. 

 ■ Das Produkt an einem trockenen, sauberen 
Ort außerhalb der Reichweite von Kindern 
und Tieren lagern. 

LIEFERUMFANG
12 x LED-Leuchtzweige mit Netzkabel
1 x Sockel
1 x Steckernetzteil
1 x Gebrauchs anleitung
Das Produkt auf Transportschäden überprüfen. 
Bei Schäden nicht verwenden, sondern den 
Kundenservice kontaktieren.
Eventuelle Folien, Aufkleber oder Transport-
schutz vom Produkt abnehmen.  Niemals das 
Typenschild und eventuelle Warnhinweise 
entfernen!

GEBRAUCH
1. Den Sockel an der gewünschten Stelle 

platzieren.
2. Die LED-Leuchtzweige in den Sockel 

 stecken.
3. Das Steckernetzteil an eine gut zugäng-

liche Steckdose anschließen. Die LEDs 
beginnen automatisch zu leuchten.

4. Die Zweigenden nach Belieben anordnen.
5. Zum Ausschalten der LEDs das Stecker-

netzteil aus der Steckdose ziehen.

TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer: 05099
Produkt
Modellnummer: A003
Spannungs versorgung: 4,5 V DC
Leistung: 2,7 W
Steckernetzteil

Modellnummer: JT-DC4.5V2.7W-E3
Eingang: 220 – 240 V ~ 50 – 60 Hz
Ausgang: 4,5 V DC
Schutzklasse: II
Schutzart: IP20

  

ENTSORGUNG
Das Verpackungsmaterial umweltge-
recht entsorgen und der Wertstoff-
sammlung zuführen.
Dieses Produkt unterliegt der europäi-
schen Richtlinie 2012 / 1 9 / EU für Elektro- 
und Elektronik-Altgeräte (WEEE). Dieses 
Produkt nicht als normalen Hausmüll, 
sondern umweltgerecht über einen 
behördlich zuge lassenen Entsorgungs-
betrieb entsorgen.

Alle Rechte vorbehalten.

Operating InstructionsEN

Dear Customer,
We are delighted that you have chosen our 
MAXXMEE LED decorative divider. 
It is a timeless classic that looks really great 
with its willow branch design. When it gets 
dark, it scores points with warm-white LEDs on 
each branch and creates a cosy atmosphere 
throughout the room.
If you have any questions about the product 
and about spare parts / accessories, contact 
the customer service department via our web-
site: www.dspro.de/kundenservice

We hope you have a lot of fun with your 
MAXXMEE LED decorative divider.

Information About the Operating 
 Instructions
Before using the product for the fi rst time, 
please read through these operating instructions 
carefully and keep them for future reference and 
other users. They form an integral part of the 
product. The manufacturer and importer do not 
accept any liability if the information in these 
operating instructions is not complied with.

SYMBOLS

Danger symbols: These symbols 
indicate possible dangers. Read the 
associated safety notices carefully
 and follow them.

Supplementary information

Symbol for direct current

Protection class II

Independent converter / transformer

I FI fuse of the plug-in power supply

Polarity of the connection of the 
AC adapter

Safe electrical isolation

Only use indoors.

Read the operating instructions before 
use!

SIGNAL WORDS
Signal words indicate hazards if the associated 
notices are not followed.

DANGER – high risk, results in serious injury or 
death

WARNING – medium risk, may result in serious 
injury or death

NOTICE – may result in risk of damage to 
material 

INTENDeD USE
 ■ This product is suitable for use as a decora-

tion and as a room divider indoors.
 ■ The product is not suitable for use outdoors.
 ■ The product is not a toy! 
 ■ The product is designed for personal use 

only and is not intended for commercial 
applications.

 ■ The product should only be used as de-
scribed in the operating instructions. Any 
other use is deemed to be improper.

SAFETY NOTICES
DANGER – Danger of Electric 
Shock!

 ■ Never immerse the product, mains cable 
or mains plug in water or other liquids, and 
ensure that these components cannot fall 
into water or become wet. 

 ■ If the product falls into water while it is 
connected to the mains power, switch off 
the power supply immediately! Only after 
this should you pull the product out of the 
water.

 ■ Never touch the product, mains cable or 
plug-in power supply with wet hands when 
these components are connected to the 
mains power.

WARNING – Danger of Injury

 ■ Keep children and animals away from the 
packaging material and product! There is a 
danger of suffocation and injury.

 ■ Make sure that the mains cable is always 
kept out of the reach of small children and 
animals. There is a danger of strangulation.

 ■ Lay the mains cable in such a way that it 
does not present a trip hazard.

NOTICE – Risk of Damage to Material 
and Property

 ■ Only connect the plug-in power supply to 
a plug socket that is properly installed and 
matches its technical data. The plug socket 
must be readily accessible after connection 
so that the connection to the mains can 
quickly be isolated.

 ■ Only ever use the product with the plug-
in power supply that is also supplied 
 (JT-DC4.5V2.7W-E3). Do not use the plug-
in power supply with other devices.

 ■ Make sure that the mains cable is not 
squashed, bent or laid over sharp edges 
and does not come into contact with hot 
surfaces.

 ■ Remove the mains plug from the plug 
socket if a fault occurs during operation or 
before a thunderstorm.

 ■ When you pull it out of the socket, always 
pull on the plug-in power supply and never 
the mains cable! Never pull or carry the 
product by the mains cable.

 ■ Protect the product from heat, naked 
fl ames, sub-zero temperatures, persistent 
moisture, wet conditions and impacts.

 ■ Use only original accessories from the 
manufacturer in order to guarantee that 
there is no interference that may prevent 
the product from working and to avoid 
possible damage.

 ■ Do not place any heavy objects on the 
mains cable.

LED-Deko-Trennwand

LED Decorative Divider

Cloison de séparation 
décorative à DEL

LED-deco-scheidingswand
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 ■ Do not use the product if it, the  plug-in 
power supply or the mains cable are dam-
aged.

 ■ Do not make any modifi cations to the 
product. Do not attempt to repair it your-
self or to replace any individual parts. In 
the event of any damage, contact the cus-
tomer service department. The individual 
LEDs cannot be replaced.

 ■ Never use any caustic or abrasive cleaning 
agents. These may damage the surface. 

 ■ Store the product in a dry, clean place 
which is out of the reach of children and 
animals. 

ITEMS SUPPLIED
12 x LED light branches with mains cable
1 x base
1 x plug-in power supply
1 x operating instructions
Check the product for transport damage. 
If you fi nd any damage, do not use the product 
but contact our customer service department.
Remove any possible fi lms, stickers or transport 
protection from the product. Never remove 
the rating plate and any possible warnings!

USE
1. Place the base in the position you want.
2. Plug the LED light branches into the base.
3. Connect the plug-in power supply to an 

easily accessible plug socket. The LEDs 
start to light up automatically.

4. Arrange the ends of the branches as you 
wish.

5. To switch off the LEDs, pull the plug-in 
power supply out of the plug socket.

TECHNICAL DATA
Article number: 05099
Product
Model number: A003
Voltage supply: 4.5 V DC
Power: 2.7 W
Plug-in power supply

Model number: JT-DC4.5V2.7W-E3
Input: 220 – 240 V ~ 50 – 60 Hz
Output: 4.5 V DC
Protection class: II
Type of protection: IP20

  

DISPOSAL
Dispose of the packaging material in 
an environmentally friendly manner so 
that it can be recycled.
This product is governed by the Euro-
pean Directive 2012/19/EU on waste 
electrical and electronic equipment 
(WEEE). Do not dispose of this product 
as normal domestic waste, but rather in 
an environmentally friendly manner via 
an offi cially approved waste disposal 
company.

All rights reserved.

Mode d’emploiFR

Chère cliente, cher client,
Nous vous félicitons d’avoir fait l’acquisition 
de notre cloison de séparation décorative 
à DEL MAXXMEE. 
Son aspect d’osier naturel est un classique 
indémodable qui ravit tous les regards. 
Quand la pièce s’assombrit, les DEL à lumière 
blanche chaude de chaque brin font leur effet 
et créent une ambiance chaleureuse dans 
toute la pièce.
Pour toute question concernant ce produit et 
ses pièces de rechange et accessoires, veuillez 
vous adresser au service après-vente via notre 
site Internet : www.dspro.de/kundenservice

Nous espérons que votre cloison de séparation 
décorative à DEL MAXXMEE vous donnera 
entière satisfaction.

Informations sur le mode d’emploi
Veuillez lire attentivement le présent mode 
d’emploi avant la première utilisation du pro-
duit et le conserver précieusement pour toute 
question ultérieure ainsi que pour les autres 
utilisateurs. Il fait partie intégrante du produit. 
Le fabricant et l’importateur déclinent toute 
responsabilité en cas de non-observation des 
instructions consignées dans le mode d’emploi.

SYMBOLES

Symboles de danger : ces symboles 
 signalent des possibles dangers. Lire et 
observer attentivement les consignes 
de sécurité correspondantes.

Informations complémentaires

Signe de commutation pour le courant 
continu

Classe de protection II

Convertisseur / transformateur 
 indépendant

I Fusible de l’adaptateur secteur

Polarité du branchement de 
 l’adaptateur CA

Isolation électrique sûre

À utiliser uniquement à l’intérieur de 
locaux.
Consulter le mode d’emploi avant 
utilisation !

MENTIONS D’AVERTISSEMENT
Les mentions d’avertissement désignent 
les risques qu’implique le non respect des 
consignes correspondantes.

DANGER – Risque accru induisant des blessures 
graves, voire mortelles

AVERTISSEMENT – Risque moyen pouvant 
induire des blessures graves, voire mortelles

AVIS – Risque de dégâts matériels 

UTILISATION CONFORME
 ■ Ce produit est une décoration qui sert de 

séparateur d’espace intérieur.
 ■ Ce produit ne convient pas à un usage en 

extérieur.
 ■ Ce produit n’est pas un jouet ! 
 ■ Ce produit est conçu pour un usage 

 domestique, non professionnel.
 ■ Ce produit doit être utilisé uniquement 

tel qu’indiqué dans le mode d’emploi. 
Toute autre utilisation est considérée 
comme non conforme.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

DANGER – Risque d’électrocution !

 ■ Ne jamais plonger le produit, le cordon 
d’alimentation et l’adaptateur secteur dans 
l’eau ou tout autre liquide et s’assurer que 
ces composants ne risquent pas de tom-
ber dans l’eau ou d’être mouillés. 

 ■ Si le produit devait tomber à l’eau  pendant 
qu’il est encore raccordé au secteur, couper 
immédiatement l’alimentation électrique ! 
Extraire ensuite seulement le produit de 
l’eau.

 ■ Ne jamais saisir le produit ni le cordon 
de raccordement et l’adaptateur secteur 
à mains humides lorsque ces composants 
sont raccordés au réseau électrique.

AVERTISSEMENT – Risque de 
blessures !

 ■ Ne pas laisser le produit et son emballage 
à la portée des enfants et des animaux ! 
Risque de suffocation et de blessures !

 ■ S’assurer de toujours tenir le cordon d’ali-
mentation hors de portée des jeunes enfants 
et des animaux. Risque de strangulation !

 ■ Afi n que personne ne risque de trébucher, 
faire cheminer le cordon d’alimentation de 
sorte qu’il ne gêne pas le passage.

AVIS – Risque de dégâts matériels
 ■ Brancher l’adaptateur secteur uniquement 

sur une prise de courant correctement 
installée et mise à la terre, et dont les 
caractéristiques techniques correspondent 
à celles de l’appareil. La prise doit rester 
facilement accessible après le branche-
ment de sorte à pouvoir couper rapide-
ment l’alimentation de l’appareil.

 ■ Utiliser le produit uniquement avec l’adap-
tateur secteur fourni (JT-DC4.5V2.7W-E3). 
Ne pas utiliser l’adaptateur secteur pour 
d’autres appareils.

 ■ Veiller à ce que le cordon d’alimentation 
ne soit ni pincé, ni coincé, ni posé sur des 
arêtes vives et qu’il n’entre pas en contact 
avec des surfaces chaudes.

 ■ Retirer l’adaptateur secteur de la prise de 
courant si un dysfonctionnement survient 
au cours de l’utilisation ou avant un orage.

 ■ Pour débrancher l’appareil, toujours tirer 
sur l’adaptateur secteur, jamais sur le cor-
don d’alimentation ! Ne jamais utiliser le 
cordon d’alimentation pour tirer ou porter 
le produit.

 ■ Veiller à ce que le produit ne soit pas sou-
mis à des chocs ; le protéger de la chaleur 
et des fl ammes, ne pas l’exposer à des 
températures négatives ni trop longtemps 
à l’humidité et ne pas le mouiller.

 ■ Utiliser uniquement des accessoires d’ori-
gine du fabricant afi n de ne pas entraver le 
bon fonctionnement du produit et d’éviter 
tout éventuel dommage.

 ■ Ne pas poser d’objets lourds sur le cordon 
d’alimentation.

 ■ Ne pas utiliser le produit lorsque lui-même, 
son adaptateur secteur ou son cordon d’ali-
mentation sont endommagés.

 ■ Ne procéder à aucune modifi cation sur le 
produit. Ne pas essayer de le réparer par 
soi-même ou d’en remplacer des pièces. 
En cas de dommage, contacter le service 
après-vente. Les DEL ne se remplacent 
pas.

 ■ Ne jamais utiliser de produits de nettoyage 
corrosifs ou abrasifs qui risqueraient d’en 
endommager les surfaces. 

 ■ Ranger le produit dans un endroit propre 
et sec, hors de portée des enfants et des 
animaux. 

COMPOSITION
12 x  brins à éclairage DEL avec cordon 

 d’alimentation
1 x socle
1 x adaptateur secteur
1 x mode d’emploi
S’assurer que le produit ne présente pas de 
dommages imputables au transport. En cas 
de dommages, ne pas l’utiliser et contacter le 
service après-vente.
Enlever du produit les éventuels fi lms protec-
teurs, adhésifs et protections de transport. 
Ne jamais ôter la plaque signalétique du 
produit ni les éventuelles mises en garde 
apposées.

UTILISATION
1. Placer le socle à l’endroit souhaité.
2. Insérer les brins à éclairage DEL dans le 

socle.

3. Raccorder l’adaptateur secteur à une prise 
aisément accessible. Les DEL s’éclairent 
automatiquement.

4. Agencer les extrémités des brins à volonté.
5. Pour éteindre les DEL, retirer l’adaptateur 

secteur de la prise.

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES
Référence article : 05099
Produit
N° de modèle : A003
Tension 
 d’alimentation : 4,5 V CC
Puissance : 2,7 W
Adaptateur secteur

N° de modèle : JT-DC4.5V2.7W-E3
Entrée : 220 – 240 V ~ 50 – 60 Hz
Sortie : 4,5 V CC
Classe de protection : II
Indice de protection : IP20

  

MISE AU REBUT
Se débarrasser des matériaux d’em-
ballage dans le respect de l’environ-
nement en les déposant à un point de 
collecte prévu à cet effet.
Ce produit est assujetti à la directive 
européenne 2012/19/UE applicable aux 
déchets d’équipements électriques et 
électroniques (DEEE). Le produit ne 
doit pas être jeté avec les ordures mé-
nagères et doit être mis au rebut dans 
le respect de l’environnement par une 
entreprise de recyclage agréée.

Tous droits réservés

BedieningshandleidingNL

Beste klant,
Wĳ  danken je dat je hebt gekozen voor 
de aankoop van onze MAXXMEE led- deco-
scheidingswand. 
Hĳ  is een ware blikvanger en door zĳ n natuur-
lĳ ke wilgentak-look een tĳ dloze klassieker. 
Als het donker wordt, scoort hĳ  hoge ogen 
met warmwitte leds aan elke tak en creëert 
een gezellige sfeer in elke ruimte.
Mocht je vragen hebben over het product en 
onderdelen / toebehoren, neem dan contact 
op met de klantenservice via onze website: 

www.dspro.de/kundenservice

Wĳ  wensen je veel plezier met je MAXXMEE 
led-deco-scheidingswand.

Informatie over de bedieningshandleiding
Lees vóór het eerste gebruik van het product 
deze bedieningshandleiding aandachtig door 
en bewaar deze voor latere vragen en andere 
gebruikers. Deze is een bestanddeel van het 
product. Fabrikant en importeur aanvaarden 
geen aansprakelĳ kheid wanneer de informatie 
in deze bedieningshandleiding niet in acht 
wordt genomen.

SYMBOLEN

Gevaarsymbolen: deze symbolen 
wĳ zen op mogelĳ ke gevaren. Lees de 
bĳ horende veiligheidsaanwĳ zingen 
aandachtig door en neem deze in acht.

Aanvullende informatie

Symbool voor gelĳ kspanning

Veiligheidsklasse II

Onafhankelĳ ke converter / transformator

I Aardlekbeveiliging van de licht-
netadapter

Polariteit van de aansluitverbinding van 
de AC adapter

Veilige isolatie van het stroomnet

Alleen binnenshuis te gebruiken.

Lees vóór gebruik de bedienings-
handleiding!

SIGNAALWOORDEN
Signaalwoorden duiden op gevaren die ont-
staan als de bĳ horende instructies niet in acht 
worden genomen.

GEVAAR – hoog risico, heeft ernstige verwon-
ding of de dood tot gevolg

WAARSCHUWING – gemiddeld risico, kan 
ernstige verwonding of de dood tot gevolg 
hebben

LET OP – kan risico van materiële schade tot 
gevolg hebben 

DOELMATIG GEBRUIK
 ■ Dit product is geschikt ter decoratie en als 

kamerscherm binnenshuis.
 ■ Het product is niet geschikt voor buitens-

huis.
 ■ Het product is geen speelgoed! 
 ■ Het product is ontworpen voor privé-

gebruik, niet voor commercieel gebruik.
 ■ Gebruik het product uitsluitend zoals 

 beschreven in de bedieningshandleiding. 
Elk ander gebruik geldt als oneigenlĳ k.

VEILIGHEIDSAANWĲ ZINGEN
GEVAAR – Gevaar voor een elek-
trische schok!

 ■ Dompel het product, het netsnoer en de 
lichtnetadapter nooit in water of andere 
vloeistoffen en zorg ervoor dat ze niet in het 
water kunnen vallen of nat kunnen worden. 

 ■ Als het product in het water valt wanneer 
dit is aangesloten op het stroomnet, on-
derbreek dan meteen de stroomtoevoer! 
Haal het product pas daarna uit het water.

 ■ Raak het product, het netsnoer en de licht-
netadapter nooit aan met vochtige handen 
als deze componenten zĳ n aangesloten op 
het stroomnet.

WAARSCHUWING – Verwondings-
gevaar

 ■ Houd jonge kinderen en dieren uit de 
buurt van het verpakkingsmateriaal en het 
product! Er bestaat kans op verstikking en 
verwonding.

 ■ Zorg ervoor dat het netsnoer steeds bui-
ten bereik is van kleine kinderen en dieren. 
Er bestaat gevaar voor wurging.

 ■ Leg het netsnoer zo, dat niemand erover 
kan struikelen.

LET OP – Risico van materiële schade
 ■ Sluit de lichtnetadapter alleen aan op een 

contactdoos die is geïnstalleerd volgens 
de voorschriften en die overeenstemt met 
de technische gegevens. De contactdoos 
moet na het aansluiten goed toegankelĳ k 
zĳ n, zodat de verbinding met het stroom-
net snel kan worden verbroken.

 ■ Gebruik het product uitsluitend met de 
meegeleverde lichtnetadapter 
(JT-DC4.5V2.7W-E3). Gebruik de licht-
netadapter niet met andere apparaten.

 ■ Zorg ervoor dat het netsnoer niet bekneld 
raakt, geknikt of over scherpe randen 
gelegd wordt, en dat het niet in aanraking 
komt met hete oppervlakken.

 ■ Trek in het geval van een storing tĳ dens 
het gebruik of vóór een onweersbui de 
lichtnetadapter uit de contactdoos.

 ■ Trek bĳ  het uittrekken uit de contactdoos 
altĳ d aan de lichtnetadapter, nooit aan het 
netsnoer! Trek of draag het product nooit 
aan het netsnoer.

 ■ Bescherm het product tegen hitte, open 
vuur, temperaturen onder nul, lang aan-
houdend vocht, natheid en schokken.

 ■ Gebruik alleen origineel toebehoren van 
de fabrikant om de werking van het pro-
duct niet negatief te beïnvloeden en om 
eventuele schade te verhinderen.

 ■ Zet geen zware voorwerpen op het net-
snoer.

 ■ Gebruik het product niet wanneer de licht-
netadapter, het netsnoer of het product 
zelf beschadigd zĳ n.

 ■ Voer geen veranderingen uit aan het pro-
duct. Probeer niet om het zelf te repareren 
of delen ervan te vervangen. Neem in ge-
val van schade contact op met de klanten-
service. De afzonderlĳ ke leds kunnen niet 
worden vervangen.

 ■ Gebruik nooit bĳ tende of schurende 
 reinigingsmiddelen. Deze kunnen de opper-
vlakken beschadigen. 

 ■ Berg het product op op een droge, schone 
plek buiten bereik van kinderen en dieren. 

OMVANG VAN DE LEVERING
12 x led-lamptakken met netsnoer
1 x voetstuk
1 x lichtnetadapter
1 x bedieningshandleiding
Controleer het product op transportschade. 
Gebruik het product niet als het is beschadigd, 
maar neem contact op met de klantenservice.
Verwĳ der eventuele folie, stickers of trans-
portbeveiliging van het product. Verwĳ der 
nooit het typeplaatje en eventuele waar-
schuwingen!

GEBRUIK
1. Zet het voetstuk op de gewenste plek.
2. Steek de led-lamptakken in het voetstuk.
3. Sluit de lichtnetadapter aan op een goed 

toegankelĳ ke contactdoos. De leds begin-
nen automatisch te branden.

4. De uiteinden van de takken kun je naar 
wens rangschikken.

5. Om de leds uit te schakelen trek je de 
lichtnetadapter uit de contactdoos.

TECHNISCHE GEGEVENS
Artikelnummer: 05099
Product
Modelnummer: A003
Voeding: 4,5 V DC
Vermogen: 2,7 W
Lichtnetadapter

Modelnummer: JT-DC4.5V2.7W-E3
Ingang: 220 – 240 V ~ 50 – 60 Hz
Uitgang: 4,5 V DC
Veiligheidsklasse: II
Beschermingsgraad: IP20

  

VERWERKING
Lever het verpakkingsmateriaal milieu-
vriendelĳ k in bĳ  een recyclepunt.

Dit product valt onder de Europese 
richtlĳ n 2012/19/EU voor afgedankte 
elektrische en elektronische appara-
tuur (Waste Electrical and Electronical 
Equipment – WEEE). Dit product mag 
niet bĳ  het normale huisafval worden 
gedaan, maar moet milieuvriendelĳ k 
worden verwerkt door een van over-
heidswege erkend afvalverwerkings-
bedrĳ f.

Alle rechten voorbehouden.


